



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
MUNICÍPIO DE CRISTAL DO SUL

CONCURSO PÚBLICO 01/2015

TERMO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO Nº 3

A Comissão de Acompanhamento e Fiscalização do Concurso Público nº 01/2015, destinado ao provimento de vagas no Quadro de Pessoal do Município de Cristal do Sul (RS), torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital de Concurso Público nº 01/2015, nos termos abaixo:

Onde se lê:

CARGOS	VAGAS	CARGA HORÁRIA SEMANAL	HABILITAÇÃO/ ESCOLARIDADE	VENCIMENTOS R\$
MÉDICO CLÍNICO GERAL PSF – PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA	01	20 hs	Formação Específica em Nível Superior no curso de Medicina, com o registro no órgão da classe.	3.305,35
FISIOTERAPEUTA	01	20 hs	Formação Específica em Nível Superior no curso de Fisioterapia, com o registro no órgão da classe.	2.356,06

Leia-se:

CARGOS	VAGAS	CARGA HORÁRIA SEMANAL	HABILITAÇÃO/ ESCOLARIDADE	VENCIMENTOS R\$
MÉDICO CLÍNICO GERAL PSF – PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA	01	40 hs	Formação Específica em Nível Superior no curso de Medicina, com o registro no órgão da classe.	6.481,08
FISIOTERAPEUTA	01	20 hs	Formação Específica em Nível Superior no curso de Fisioterapia, com o registro no órgão da classe.	3.034,67

Cristal do Sul (RS), 27 de outubro de 2015.

Cezar de Pelegrin
Prefeito Municipal

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE